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1.2 Computador simples
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Processador central
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Pentium, Motorola,
Coordena o funcionamento do computador:

« analisa e executa cada instrucao;

o obtém da memoria os dados necessario para executar instrucoes e coloca resultados
na memoria;

o quando copia informac¢oes da memoria, nao as destroéi, elas podem ser utilizadas
novamente

« ativa equipamentos de entrada e saida



Acumulador

Quando uma operagao aritmética (como +, -, *, /) é executada, um dos operan-
dos deve estar no acumulador e o resultado da operacao é colocado no acumu-
lador.
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Apontador de instrucoes

Indica a posicao da memoria onde esta a proxima instrugao a ser executada
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1.3 Programa simples em um computador s"imples
, 15

Nosso computador tera 16 posicoes de memoéria: 0, 1, ...

Abreviaturas

e AC: acumulador

e end EE: endereco EE@ OO 01 02, ., 15)

o [AC]:onten do AC WISTR

[end EE] onteudo)do EE 5
5
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Programa :EV\A lq Q é—%

end conteudo ,< L'/%\s

abreviatura N——

00
01
02
03
04
5
6
7

08
09
10
11
12
13
14
15

@rgegue 0 no AC r/&f@
armazene o [AC] no end 15

leia um numero e armazena no end 14
escreva [end 14]

carregue no AC o [end 14]
desvie para end 12 se [AC]=0
carregue 1o AC o [end 15]
some [AC] ao [end 14] e
armazene resultado no AC
armazene [AC] no end 15

leia um numero e armazene no end 14
escreva [end 14]

desvie para o end 04
escreva [end 15]
pare
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AC <--0

end 15 <-- [AC]

end 14 <-- leia

escreva [end 14]

AC <-- [end 14]

desvie para end 12 se [AC]=0
AC <—- [end 15]

AC <-- [AC] + [end 14]

end 15 <-- [AC]
end 14 <-- leia
escreva [end 14]
desvie para o end 04
escreva [end 15]
pare
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AC <--0
end 15 <-- [AC]
nd 14 <-- leia
escreva [end 14]
AC <—- [end 14]
desvie para end 12 se [AC]=0
AC <-- [end 15]
AC <-- [AC] + [end 14]
end 15 <-- [AC]
EE§14 <-- lelé)
escreva [end 14]
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desvie para o end 04
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Perguntas

O que faz o programas?

Qual o papel do niimero 07
- 4
Qual o papel do end 147\ -

S (4
Qual o papel do end 157
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1.4 Traducao ...
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os diferentes de zero, terminada por
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o seu programa deve escrever o numerW

Problema: Dada uma sequéncia de ntimeros i
@ calcular a sua soma.@exemplo, para a sequéncia
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end co\ntelido traducao para um @grama mais simples
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rmazene resylt = ( h\)W\ = ( ) i
08 |l (armazene JAC] no end\15 Qnvva CV\\) wA )
09 (| leia um pfimero e armazeke no end 1 / /
10 [} escreva [end 14] AN
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LB12 escreva [end 15] o
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Pseudocédigo

1 soma <-- 0
2 num <-—- leia()
3 escreva(num)

4 enquanto num '= 0 faga T? ‘
5 soma <-- soma + num }4> —
. A

6 leia(num)

7 escreva (num) % ) E @

8 escreva(soma) §:::;~——- o Sg\
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Simulacao
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